



## **Несовершеннолетний и его знакомый задержаны по подозрению в избиении мужчины**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в отношении несовершеннолетнего и его 20-летнего товарища возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По предварительным данным, в конце июля 2023 года в селе Бобровского района компания односельчан отмечала день рождения местного жителя. Во время застолья подозреваемым не понравилось поведение 48-летнего мужчины, и они избили его руками и ногами, а также деревянными палками. Потерпевший для оказания медицинской помощи обратился в больницу. Телесные повреждения, полученные пострадавшим, оцениваются, как причинившие тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Несовершеннолетний и 20-летний парень задержаны следователем СК по подозрению в совершении указанного преступления, при проведении следственных действий подозреваемые дали признательные показания. Оба ранее привлекались к уголовной ответственности. Следствие обратилось с ходатайством в суд об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время следствие предъявит фигурантам обвинение.

По уголовному делу проведен осмотр места происшествия, признан потерпевшим и допрошен в данном качестве пострадавший, проведена судебно-медицинская экспертиза, допрошены свидетели, в том числе очевидцы преступления, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - сообщил руководитель Бобровского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Александр Ушаков.

18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1817819>